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Напередодні Міжнародного дня волонтера, який щороку відзначається 5 грудня, у

Хмельницькому національному університеті відбувся теплий і водночас урочистий

захід, присвячений студентам-доброчинцям. Це була зустріч тих, хто присвячує свій

час, сили та талант допомозі іншим – без пафосу, винагород і гучних слів, керуючись

лише покликом серця.

Волонтерство в Україні має давні традиції: від давніх доброчинців до сучасних

волонтерів, які стали невід’ємною частиною громадянського суспільства. Особливо

потужним цей рух став під час Революції Гідності, війни на Сході та, безумовно, – у

період повномасштабної російської агресії. За кожним українським військовим стоїть

ціла армія волонтерів, і серед них –   студенти Хмельницького національного

університету.

Розпочалася зустріч зі вшанування пам’яті всіх Героїв, які віддали життя за Україну.

Присутні вшанували хвилиною мовчання усіх загиблих, а згодом залу об’єднав

звучний Гімн України.

У вступному слові організатори наголосили: сучасні студенти ХНУ – це не лише

молодь, яка навчається, складає сесії та працює над різними проєктами. Це молоді

люди з великими серцями. Вони плетуть маскувальні сітки, здають кров, збирають

гуманітарну допомогу, проводять благодійні заходи, виготовляють окопні свічки,

відвідують хворих у шпиталях, підтримують переселенців і допомагають захисникам

як можуть.

У межах зустрічі учасники переглянули відеопідбірку з волонтерської діяльності

студентів: кадри плетіння сіток, роботи хабу «Друзі без меж», донорства, благодійних

подій та акцій, які регулярно організовує студентська спільнота.

Із теплими словами вдячності до студентів звернувся ректор університету Сергій

Матюх. У виступі підкреслено, що волонтерство ХНУ – це справжня сила, яка об’єднує

студентів заради великої мети: підтримки українських воїнів і спільної боротьби за

Перемогу.
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Однією з найзворушливіших частин заходу став блок «Історії, що надихають».

Студенти-волонтери  Сергій Кравець, студент факультету економіки та управління, та

Вікторія Ольхова, студентка факультету міжнародних відносин і права, поділилися

своїм досвідом: як починали, що відчувають, коли їхня допомога рятує чиєсь життя, і

чому не можуть стояти осторонь. У цих коротких розповідях звучала щирість, мужність

і велика любов до України.

Після цього відбулося урочисте вручення подяк студентам за їхню активну

волонтерську діяльність. Адже саме вони щодня роблять важливі, хоч іноді й непомітні,

добрі справи:

• дарують воїнам тепло окопних свічок;

• плетуть маскувальні сітки — щит для захисних позицій;

• створюють спеціальний адаптивний одяг і спорядження;

• здають кров, рятуючи життя;

• організовують збори, ярмарки, аукціони;

• власноруч збирають передачі на фронт;

•  будують простір взаємодопомоги у волонтерському хабі «Друзі без меж».

У завершальному слові ведуча, завідувач відділу навчально-виховної роботи Інна

Горячок подякувала студентам за їхню небайдужість, мужність та людяність. «Ваші

добрі справи — це маленькі кроки до великої Перемоги. Ви — гордість Хмельницького

національного університету і нашої країни», — підкреслила вона.

На завершення всі учасники та запрошені гості зробили спільне фото — як світлий

символ єдності, сили і незламності студентського волонтерства.
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Відділ навчально-виховної роботи

Волонтерська міць студентства ХНУВолонтерська міць студентства ХНУ

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua
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Центр кар’єри

Цілі сталого розвитку

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Медичний пункт
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